Тест по теме: "Преобразование выражений"

Вариант 1.
1. Раскройте скобки:      6( - а - 3).

а) 6а + 18;           б) -6а -18;           в) -24а.

2. Раскройте скобки и упростите выражение:      - 2 (а - 4) + 6 (b + 2).

а) - 2 а + 6 b + 20;           б) 20 - 4 а b;           в) 16 а b.

3. Раскройте скобки:    -  (- 3х - 2у - 4а) + 14.

а) - 3х - 2у - 4а - 14;           б) 3х + 2у + 4а + 14;           в) 9а х у + 14.

4. Раскройте скобки и упростите выражение:      - 8 - (- m - 8).

а) - 16 - m;           б) m;           в) - 16 + m.

5. Составьте сумму выражений p - n   и  t + n  и упростите ее.

а) p + t - 2n;           б) t + p + 2n;           в) p + t.

6. Составьте разность выражений х + у  и  а + у - b и упростите ее.

а) х - а - b;             б) х - а + b;             в) х + 2у - а - b.

_____________________________________________________________________________

Тест по теме: "Преобразование выражений"

Вариант 2.
1. Раскройте скобки:     -5(- 4 - b).

а) 25 b;           б) 20 + 5 b;           в) -20 - 5 b.
2. Раскройте скобки и упростите выражение:      4 (3 - х) - 6 (у + 3).

а) - 4х - 6 у - 6;           б) – 10 х у - 6;           в) -16 х у.
3. Раскройте скобки:    - (-6а -2b +3х) -12.

а) 6а+2b-3х-12;           б) -6а-2b-3х+12;           в) 11а b х  - 12.

4. Раскройте скобки и приведите подобные слагаемые:        - 5с - 5(- с + 2) + 10.

а) 30 с;           б) 0;           в) -10с + 20.

5. Составьте сумму выражений - m + а  и  - n - а  и упростите ее.

а) - m - n + 2 а;             б) - m + n + 2а;            в) - m - n.

6. Составьте разность выражений а - b и  а - b - m  и упростите ее.

а) 2а - 2b + m;             б) m;                    в) а - b - m.
